

八旬婆婆与家人走失后误入深山,失联一昼夜

搜救7小时,民警将老人背下山

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程)6月9日下午,咸安高桥镇村民胡勇和父亲将一面写有“热情耐心不辞辛苦,救助八旬走失老人”的锦旗送到咸安公安分局高桥派出所,向倾力帮助其找到家人的民警们深深致谢。

85岁高龄的胡婆婆是一名军属,和老伴一起居住在高桥镇高桥村。因儿子在外地工作,老人的生活一直是侄儿侄孙们帮忙照看。6月7日下午,老人和家人一同在镇上一家超市闲逛时不慎走失,侄子和侄孙们寻找一夜未果,最后报警求助。

6月8日,接到胡婆婆家人报警后,咸安公安分局高桥派出所立即组织全所民警、辅警兵分两路,一路在高桥镇各个岔路口沿路寻找,一路在派出所调取各个路口的监控视频查看老人踪迹。最终,根据群众反映和集镇周边视频,民警锁定了老人行走方向。

随后,所长胡勇根据胡婆婆行走方向,召集全所民警沿路寻找,同时在辖区各微信群内发布寻人信息,发动广大群众积极提供线索,帮助寻找。因老人走失地位于岔路口,附近有一个名叫鲁丝塘的山林。“我们询问附近群众后,认为老人很有可能误



入山林。”胡勇表示,那个山林人烟稀少,山路陡峭。如果天黑之前还找不到胡婆婆,搜救的难度又将加大。

于是,民警们不畏艰难,进入山林对老人可能出现的沟沟坎坎进行地毯式排查搜索。天慢慢暗下来,为防止老人发生意外,民警不断扩大搜索圈,继续在山林深处展开搜寻查找……7小时后,民警在鲁丝塘一处深山草丛附近听见有虚弱的呻吟声,民警上前一看发现胡婆婆虚弱地躺在

草丛中,已经完全失去了行动能力。

两个民警上前对老人进行了简单检查,待老人缓过劲来,民警将胡婆婆背到山下,与山下的等待的胡婆婆家属汇合。

半个小时后,民警将胡婆婆背下山。看到胡婆婆安然无恙,家属激动地握着民警的双手说:“我们全家人的心力交瘁地找了1天,多亏了你们,你们辛苦了。”最后,民警开警车将胡婆婆及其家人送回家。

事业编制

市教育局招137人

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)记者昨悉,市教育局今年为市直学校、幼儿园及市教育技术装备办公室面向社会招聘事业单位工作人员137人。

本次招聘面向省内高校学籍毕业生和省内户籍毕业生,择业期内未落实就业单位的毕业生可以享受应届毕业生同等待遇。此外,参加“三支一扶”计划、大学生村官、大学生志愿服务西部计划等服务基层项目前无工作经历的人员,服务期满且考核合格后2年内,参加本次招聘也可享受应届高校毕业生相关政策,在折合成百分制的笔试成绩上增加5分。

本次招聘采取笔试和面试结合的方式,资格初审合格者,6月29日参加笔试,笔试内容包含《职业能力倾向测试》和《综合应用能力》两科。

咸安永安街道办事处

开展爱心书籍捐赠

本报讯(记者 葛利利 通讯员 黄晓华 孟润民)6月5日下午,永安街道办事处在便民服务大厅三楼会议室召开爱心书籍捐赠仪式,共捐赠书籍60余册。

据介绍,为响应团区委“悦读梦泽,向阳而生”系列活动开展,号召广大青少年积极捐书、读书、分享读书感受,提升城市文化底蕴。永安街道办事处在辖区内倡议青少年们捐赠书籍,共筹集书籍60余册,书籍类型涵盖各国名著、科学读本、学习辅导用书等。

永安街道办事处团委书记表示,这些书籍将团区委捐赠给咸宁向阳湖湿地公园梦泽书院,用以激发广大青少年的阅读兴趣,树立生态环保理念,为创建国家文明城市贡献一份爱心。

一份“附条件不起诉”背后的法治温情 “柔性检察”助迷途少年获新生

本报讯(记者陈志茹 通讯员谢云龙、朱振华)“在今后的人生中,你要记住这一次深刻的教育……”6月5日,对于刚刚成年的胡明(化名)来说,这一天是有特殊的意义。

胡明17岁时因涉嫌盗窃罪,咸安区人民检察院对胡明6个月的附条件不起诉考验期满,这意味着胡明可以回归社会,过上正常的生活,咸安区人民检察院邀请人民监督员一同见证。

2016年初,17岁的小胡因涉嫌盗窃罪被公安机关抓获归案。一周后,公安机关决定将胡明取保候审。2018年7月,公安机关又对胡明解除取保候审。2019年8月,公安机关决定将胡明取保候审,同年9月,该案

移送咸安区检察院审查起诉。

因胡明在涉嫌盗窃罪中起次要作用,是初犯;胡明到案后能够如实供述其罪行,积极赔偿被害人家属经济损失,并取得对方谅解,有悔罪表现;社会调查反映胡明一贯品行良好,心理测评反映其没有重大人格和心理缺陷。为此,咸安区检察院依法对胡明作出附条件不起诉决定,考验期为6个月。

考验期内,胡明随家人到上海学习厨师手艺。负责办理胡明案件的咸安区检察院未检办检察官余娟说:“胡明在上海学手艺时,其他员工都不知道胡明的身份,检察官和社工也是以‘亲戚’的身份过来看他,对他进行考察帮教。”

“考验期内,令我成长不少,在检察院、公安、咸宁市灵悉社会工作服务中心等各方的支持下,我感受到大家都是发自内心的帮助我,逐步建立自我改造的信心。”胡明感慨地说,他已对未来做出具体计划,打算把厨师手艺学好后,在武汉开烧烤店,争做一个踏实、本分、上进的人。

“6个月以来,我真切地感受到胡明的变化和成长,初次见到他时眼神是绝望的,现在,胡明焕发出一种积极、乐观、朝气的精神状态,令我感到很欣慰。”余娟说。6个月的考验期,因胡明表现良好,检察机关对他作出不起诉决定,附条件不起诉背后凸显法治温情。

理财知识宣传(三)

给基金消费者的知情提示

1、基金是一种长期投资工具,其主要功能是分散投资,降低投资单一证券所带来的个别风险。基金不同于银行储蓄和债券等能够提供固定收益预期的金融工具,投资人购买基金,既可能按其持有份额分享基金投资所产生的收益,也有可能承担基金投资所带来的损失。

2、基金在投资运作过程中可能面临各种风险,既包括市场风险,也包括基金自身的管理风险、技术风险与合规风险等。巨额赎回风险是开放式基金

所特有的一种风险,即当单个交易日基金的净赎回申请超过基金总份额的百分之十时,投资人将可能无法及时赎回其持有的全部基金份额。

3、消费者应当充分了解基金定期投资和零存整取等储蓄存款的区别。定期定额投资是引导消费者进行长期投资、分摊投资成本的一种简单易行的投资方式,但并不能规避基金投资所固有的风险,消费者既可获得收益,也可能遭受损失。购买基金不是替代储蓄的等效理财方式。

4、代销银行和基金管理人承诺基

金份额持有人利益优先,以诚实守信、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证旗下基金一定盈利,也不保证最低收益。旗下基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人应提醒消费者基金投资的“买者自负”原则,在作出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险,由消费者自行承担。

5、银行作为基金的代理销售机构,其受理交易委托的处理结果以注册登记机构的确认结果为准,银行不承担确保交易成功的责任,对产品的业绩

不承担任何担保或保证责任。

6、银行从业人员应对消费者的风

险承受能力进行调查和评价,并根据其风

险承受能力推介相应的基金品种,但

所做的推介仅供消费者参考。



咸宁市银行业协会 宣